

走访慰问贫困户 真情帮扶暖民心

包头讯 为进一步做好精准扶贫工作,发挥党员干部先锋模范作用,日前,包头市司法局党组成员、政治(警务)部主任宁霞,二级调研员张宏带领机关党委委员、机关支部党员干部一行十余人,驱车200多公里来到达茂旗小文公乡西拐子村和石宝镇腮吾素村开展走访贫困户“七一”主题党日活动。

活动中,支部党员与驻村书记、群众代表开展了座谈,深入了解了各村开展精准扶贫工作的情况和当前扶贫工作存在的困难。宁霞表示,今年是脱贫攻坚战的收官之年,大家一定要提高政治责任,真抓实干,以实实在在的脱贫成果为脱贫攻坚战交上满意的答卷。

院子里打扫的干干净净,小菜园的蔬菜郁郁葱葱。扶贫小组每次来到贫困户家中都能看到不一样的变化。座谈会后,党员干部来到贫困户家中进行了走访慰问,为贫困户带去了米面油等生活慰问品,每到一户,



党员干部与他们促膝谈心,拉起家常,细心询问他们身体情况、子女教育、生产生活等情况,将相关扶贫政策进行了宣讲,并鼓励

他们坚定信心、克服苦难,在党和政府的帮助下争取早日脱贫。

(肖玥)

重游红色基地 汲取精神力量

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市海拉尔公安分局靠山街派出所组织全体党员民警参观了世界反法西斯战争海拉尔纪念馆,大家重游红色基地,缅怀革命先烈。

靠山街派出所党支部书记、所长张力刚带领全体党员民警参观了园区的地上、地下两部分。园区的海拉尔要塞遗址博物馆,设四个展厅,分九个单元,展出了抗战时期的文字资料100余万字,珍贵历史照片1000余张,地图39幅以及大量的战争实物。随后,全体党员民警站在宣誓台前,高举右拳重温入党誓词。

活动中,全体党员民警表示,将永远铭记革命先烈的伟大功勋,传承红色基因,坚定理想信念,永葆忠诚本色,以更加昂扬的斗志和必胜的信念,主动投身于公安事业,为靠山镇区社会稳定和长治久安再立新功。(李炜 胡敏)



缅怀革命先烈 接受党性洗礼

呼和浩特讯 为深化“树标杆、走前列、做表率”创建模范机关和创建“四强”党支部活动。7月3日,内蒙古出入境边防检查总站轮训大队全体党员前往呼和浩特大青山抗日游击根据地,开展“追寻红色记忆 永葆红色精

神”主题党日活动,缅怀革命先烈,牢记初心使命,发扬革命传统,担当好党员职责。

活动中,全体党员通过重温一遍入党誓词、参观一次主题功能展馆、聆听一堂微党课、观看一集红色纪录片、重走一段长征路、品尝

一顿“忆苦思甜”红军饭“六个一”活动,追寻革命先烈足迹,重温大青山革命斗争历史,检视初心、使命和责任。全体党员表示,要勇于担当,敢于奉献,争做一名合格的共产党员,让北疆人民更加幸福安宁。

(侯晓东)

开展公益行动 诠释责任担当

乌海讯 7月1日,广州白云山和记黄埔中药有限公司联合乌海市仁和堂医药连锁有限公司在乌海市开展“守一道卡 护一城人!致敬‘最美劳动者’——白云山和黄中药‘中国梦 劳动美’系列活动。主办方来到海勃湾区新华街道康乐社区,为社区工作人员送去了白云山清颗粒、感冒灵

颗粒等药品以及一批消毒液,希望他们在特殊时期能够做好防护,保护好自身健康安全。

据了解,自疫情发生以来,白云山和黄中药的公益援助“源源不断”,已先后向广东、湖北、河南等地进行了捐赠。3月中旬,该企业在获悉海外市场的板蓝根产品遭

“秒抢”之后,马上空运产品捐赠海外侨胞。作为全国先进基层党组织的白云山和黄中药,积极发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,春节期间就有近千名员工下沉到一线,为板蓝根颗粒等药品的供应加班加点工作,用实际行动诠释了责任与担当。

(赵云)

追溯红色记忆 践行入党初心

金山讯 7月1日,包头市固阳县政法机关党支部组织全县政法系统160余名党员干部,来到春坤山开展“庆七一、铸党魂、促发展、筑和谐”主题党日活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”全体党员在固阳县政法机关党支部书记杨俊枫的领誓下高举右拳,在鲜红的党旗面前庄严宣誓,重温入党誓词,体悟入党初心,以铮铮誓言再次做出郑重承诺。

随后,展厅讲解员通过一件件珍贵的档案文献和一段段艰辛的革命往事,带领党员们走过了“追求真理”“坚定信念”“严守党纪”“勤政为民”“修身齐家”五个篇章的展区,生动再现了革命先辈们舍家为国的英雄事迹和奉献精神。

参观完红色展厅的党员们戴上手套,拿上垃圾袋来到春坤山景区开展了白色垃圾清理活动,通过2个小时的辛勤劳动,景区环境焕然一新。

此次党日活动中,全体党员干部接受了一次生动的爱国主义教育,大家表示,将继承和发扬革命先烈的不怕牺牲、敢于奋斗的精神,把爱国热情化为工作和学习的动力,以实际行动践行初心使命。

(肖玥)

发挥警务数据作用 找回离家出走孩子

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 杨军) 日前,江先生和妻子将一面印有“热心为民、尽职尽责”的锦旗送到赤峰市红山区公安分局,感谢公安机关帮助找回离家出走12天的孩子。

6月8日,多家媒体公众号刊登了一条寻人启事。内容为“赤峰市元宝山区一名16岁初中生江某于6月7日离家出走,家人苦寻无果”。该条信息被网友在微信朋友圈大量转发,网络浏览和评论数量持续走高。红山区公安分局指挥中心值班民警发现此条信息后,立即予以关注。

6月15日,江某的父母从元宝山区赶到红山区公安分局报警求助,称该学生曾在红山区出现,很有可能暂时在红山区落脚。民警根据孩子父母提供的信息和体貌特征,通过警务大数据和视频监控信息,初步确定了江某的活动范围。

6月19日,民警在对一家网吧进行视频巡查时,发现一名男子的体貌特征与江某十分相似,经辨认确定该人正是江某。通过视频里江某着装,分析其极有可能在新华路的一家烧烤店打工。当晚,民警在该烧烤店后厨找到江某并交给其父母。

四项举措为强戒人员就业装上“强引擎”

面对疫情对就业带来的不可避免的影响,今年解除强戒人员的就业形势最为严峻,自治区司法行政戒毒系统采取四项举措积极回应党和人民对强戒人员就业的最大关切,为强戒人员顺利就业、高质量就业装上“强引擎”,确保全面小康路上一个也不掉队。

建立机制,压实责任。疫情突发对经济社会发展带来巨大冲击,企业经营困难,大面积裁员甚至倒闭,招聘渠道和劳动力流动受阻。为此,自治区司法行政戒毒系统始终秉承“担当社会责任,服务全面小康”的理念,启动紧急状态下的就业服务,全员全方位齐抓共管。疫情发生后,自治区戒毒管理局启动就业工作应急响应机制,推进议事决策协同化,运用局党委、局长办公会、局务会以及全系统视频调度会等机制开展全系统动员;推进组织力量协同化,统筹责任民警、大队长、所长、局长、协作企业、就业部门、公益组织、爱心大

使、新闻媒体等共促就业;推进关键环节协同化,建立部门专项联动机制,一体化解决戒治、诊断评估、就业等事项。

创新形式,依托网络。疫情危机挑战了传统的就业工作组织实施体系,督促人们加快构建信息化就业服务新模式,自治区司法行政戒毒系统努力适应新技术革命带来的社会形态转化和生产生活方式转变,加快就业服务体系重塑,依托人才、技术和组织优势,构建“互联网+就业服务”模式,建立健全信息化就业服务体系,推动构建强制隔离戒毒所(以下简称“强戒所”)、政府、企业、社会协同参与的就业服务机制。疫情发生后,女子强戒所快速建设“空中招聘”平台,就业服务顺利实现由“面对面”到“线连线”过渡。

专业辅导,线上指导。就业是巩固强戒人员教育戒治成效,进一步预防和减少解除强戒人员复吸的重要举措。由于强戒工作社会化程

度不高、信息化建设起步较晚,导致各个强戒所专业化的就业支持能力还有待提升,尤其是线上专业化网络支持服务还有较大差距。由于疫情影响,倒逼全系统进一步完善线上就业教育体系,强化线上指导的空间、载体、内容和队伍建设,提升线上就业指导的科学化水平。疫情防控期间,乌海市强戒所依托长期以来的积累,上线27门职业发展与就业指导精品在线课程,推进特殊时期就业指导线上全畅通,并已举办各类线上指导19期。

关注重点,精准帮扶。强戒人员就业,一头系着国家社会,一头连着千家万户。全系统要牢牢把握“以强戒人员为中心”的理念,既重视全覆盖、全线抓,又要关注特殊人群、特殊情况,让强戒人员拥有尽可能充分的就业机会。图牧吉强戒所秉承“不让一个强戒人员掉队”的思想,建立“一人一策”就业台账,做到因人施策、专人帮扶。本着尊重意愿的原

则,为强戒人员精准推送就业信息、定向推荐就业岗位。在实施积极就业政策的同时,对就业信息严格把关,从源头上铲除求职陷阱;加强线上招聘事前把关与现场监督,确保就业安全。此外,图牧吉强戒所还注重加强强戒人员择业观、就业观教育,引导强戒人员到党和国家最需要的地方建功立业。

强戒人员就业是一项系统工程,既需要政府、强戒所、强戒人员的努力,也需要社会各领域、各环节充分协同,只有加强供给侧、需求侧两端的思维创新、管理创新、流程创新、技术创新,才能高质量推进就业,为经济社会发展注入强劲动力。

(全强)

